Тема: Змішане з’єднання провідників. Розв’язування задач

Мета уроку: 
навчальна: формувати уміння в знаходженні загального опору кола, розраховувати електричне коло при змішаному з’єднанні.
розвивальна: розвивати образне та логічне мислення, пам’ять,увагу; формувати навички розв’язування задач.

виховна: виховувати спостережливість, самостійність, наполегливість; культуру оформлення задач; вміння працювати в колективі.

Обладнання: електрична лампа, свічка, ліхтарик, лазерна указка, набір з геометричної оптики, прилад для демонстрації законів оптики, плоскі дзеркала, лінійки, транспортири, аркуші паперу, картон або пластина пінопласту, оптичний диск, плоске дзеркало, сферичні дзеркала, лазер.

Підручник: Фізика. 9 клас: Підручник для загальноосвіт. навч. закладів / Ф. Я. Божинова, М. М. Кірюхін, О. О. Кірюхіна.— 2-е вид., перероб. — Х.: Видавництво «Ранок», 2010.— 224 с.: іл.

Тип уроку: Урок практичного застосування знань, навичок і вмінь
Структура уроку

I. Організаційний етап.

II. Актуалізація і корекція опорних знань, навичок і вмінь.

III. Мотивація навчальної діяльності. Оголошення теми, мети і завдань уроку.

IV. Застосування знань, умінь і навичок

1. Обчислення загального опору кола

2. Задача обчислення загального опору для самостійного виконання

3. Якісні задачі

4. Розрахунок електричного кола

5. Розрахунок електричного кола (самостійна робота)
V. Звіт учнів про роботу і обґрунтування отриманих результатів
VI. Підбиття підсумків уроку.

VII. Завдання додому.

Хід уроку

І. Організаційний етап (2хв)

Привітання. Перевіряємо чи готовий клас та учні до уроку (підручники, зошити, щоденники, ручки, транспортири, олівці на парті).

ІІ. Перевірка домашнього завдання. Актуалізація опорних знань та вмінь (7хв)

Перевірка письмового домашнього завдання (Короткий аналіз).
Бесіда за запитаннями:
1. Чому при послідовному з’єднанні провідників сила струму в усіх точках кола однакова?
2. Сформулюйте закономірності послідовного з’єднання провідників. 

3. Сформулюйте закономірності паралельного з’єднання провідників. 

Завдання на слайдах
1. На якому резисторі напруга (сила струму) найбільша (слайд 5)
2. Яку напругу покаже вольтметр, якщо його підключити паралельно резистору 3 Ом? (слайд6).
Учні можуть підготувати аркуші для самооцінювання, де вони самі себе оцінюють, збираючи бали. Цим вони можуть допомогти вчителю в об’єктивному оцінюванні. В кінці уроку ставлять оцінку і повідомляють вчителю.

ІІІ. Мотивація навчальної діяльності (1хв)

Сьогодні ми будемо в ролі радіоаматорів і навчимося розв’язувати задачі на знаходження загального опору ділянки кола та розрахунок електричного кола. 
ІV. Застосування знань, умінь і навичок (25хв)

Оголошуємо тему, мету і завдання уроку.

1. Обчислення загального опору кола

Задача 1. Чому дорівнює опір між точками А і В ділянки кола 
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Задача 2. Знайдіть покази амперметра, якщо І=10А 
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Задача3. Обчислити загальний опір кола з шести резисторів.
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2. Задача обчислення загального опору для самостійного виконання


Задача 4. Розрахуйте загальний опір кола складений із 9 резисторів.
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Ця задача теж розв’язується методом еквівалентних схем, послідовно замінюючи три резистори, з’єднані послідовно, одним.
3. Якісні задачі 


Задача 5. 
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Задача 6. 
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4. Розрахунок електричного кола


Задача 7.  



[image: image9.png]KO 8400 X043 GOAHE SHEMEr HNPYM 360
UM CTPYINY, TO MO POSPERYSTH 802 KOAD.





5. Розрахунок електричного кола самостійно

Задача. Завершити розв’язання попередньої задачі 
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V. Звіт учнів про роботу і теоретичне обґрунтування отриманих результатів. 
Учні обґрунтовують свої результати, відповідають на контрольні запитання, роблять висновки. 


Контрольні запитання

1. Який закон використовується для розрахунку електричного кола?


2. У чому полягає метод еквівалентних схем?

3. В якому випадку можливо дізнатися, які струми течуть в колі і які напруги на кожному резисторі?

Висновки

· В основі будь-яких електричних ланцюгів лежать послідовне і паралельне з'єднання провідників.

· Задачі на обчислення загального опору зручно розв'язувати методом еквівалентних схем

· Якщо відомо хоча б одне значення напруги або сили струму в якійсь ділянці кола, то можна розрахувати все коло.



VІ. Підбиття підсумків уроку
1. Що вам було цікаво на сьогоднішньому уроці?

2. Чому ви сьогодні навчилися?

3. Чого, на вашу, вам ще треба навчитися?



VІI. Завдання додому

1. Повторити § 14
2. Задача1. Юному радіоаматору потрібен резистор з опором         70 кОм. Однак у нього виявилися три резистори з опорами 100 кОм, 50кОм і 25 кОм. Чи може він скласти з них необхідний опір? Якщо може, то як? Накреслити схему (Пояснення до задачі наведено на слайді). 
3. Задача2. Чотири резистори, опори яких R1=1Ом, R2=2Ом, R3=3Ом і R4=4 Ом, з'єднані так, що загальний опір кола виявився рівним 1Ом. Яка напруга в резисторі R2, коли в резисторі R3 сила струму дорівнює І3=3А?
Література:
1. Фізика. 9 клас: Підручник для загальноосвіт. навч. закладів / Ф. Я. Божинова, М. М. Кірюхін, О. О. Кірюхіна.— 2-е вид., перероб. — Х.: Видавництво «Ранок», 2010.— 224 с.: іл.

2. Гоголь В.В., Левшенюк Я.Ф., Новоселецький М.Ю. Фізика, 9 клас. Пробний підручник для загальноосвітніх навчальних закладів. Видавництво "Перун", м.Ірпінь, 2002.

3. Коршак Є.В., Ляшенко О.Г., Савченко В.Ф. Фізика, 9 клас. Підручник для загальноосвітніх навчальних закладів. Російською мовою. Видавництво "Перун", м.Ірпінь, 2000.
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